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Θεσσαλονίκη: «Βαφτίσια» στο
γυµναστήριο Ασβεστοχωρίου

Ονοµάστηκε «∆ηµοτικό Γυµναστήριο Θεόδωρος

Χριστοδούλου»

«∆ηµοτικό Γυµναστήριο Θεόδωρος Χριστοδούλου» ονοµάζεται πλέον το

δηµοτικό γυµναστήριο Ασβεστοχωρίου, που πήρε το όνοµα του αείµνηστου 

αυτοδιοικητικού, που «έφυγε» στα τέλη του 2017.

Σε µια σεµνή τελετή ο δήµος, η τοπική κοινωνία αλλά και η νέα γενιά της περιοχής

τίµησαν τον άξιο αυτοδιοικητικό, που µε την προσφορά του στα κοινά στάθηκε δίπλα

στο Ασβεστοχώρι και στον πρώην δήµο Χορτιάτη, όπου διετέλεσε επί σειρά ετών

αρχικά πρόεδρος της κοινότητας Ασβεστοχωρίου και στη συνέχεια δήµαρχος

Χορτιάτη, δίνοντας το όνοµα του στο δηµοτικό γυµναστήριο Ασβεστοχωρίου.
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«Είναι µια ξεχωριστή µέρα για τον δήµο µας και ιδιαίτερα

για το Ασβεστοχώρι. Με συγκίνηση και σεβασµό πράττουµε

το ελάχιστο για τον Θόδωρο Χριστοδούλου, έναν άξιο

δήµαρχο, µια ανθρώπινη παρουσία, που για πολλά χρόνια

υπηρέτησε τον τόπο τούτο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση από

διαφορετικές θέσεις αλλά πάντα µε όραµα και αγωνιστικό

πνεύµα. Ένα από τα οράµατά του είναι αυτό ακριβώς το

Κλειστό Γυµναστήριο», σηµείωσε στον χαιρετισµό του

ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,

ενώ στη συνέχεια πρόσθεσε: «Ο Θόδωρος ήταν ένας

άνθρωπος µε ισχυρή την αίσθηση της προσφοράς και της

κοινωνικής συµµετοχής. Η µετονοµασία του δηµοτικού µας

Γυµναστηρίου Ασβεστοχωρίου στο όνοµα του Θόδωρου

δεν είναι µόνο µια τιµή αλλά είναι για όλους εµάς και µια

ανάγκη. Η ανάγκη να ακούγεται το όνοµά του. Αυτό που

µέχρι σήµερα ήταν γραµµένο στις ψυχές των συγχωριανών

του να κοσµεί και αυτόν τον χώρο αθλητισµού. Να δώσει

στους νέους την ευκαιρία να µάθουν για έναν σπουδαίο

άνθρωπο και έναν σηµαντικό αυτοδιοικητικό».

Την εκδήλωση χαιρέτησαν ακόµη ο Αναπληρωτής

Υπουργός Περιβάλλοντος Σωκράτης Φάµελλος και ο

πρώην δήµαρχος Χορτιάτη και σηµερινός Πρόεδρος

του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη και

Πρόεδρος ΦΟ∆ΣΑ,  Μιχάλης Γεράνης, που µίλησαν για

την προσφορά του Θεόδωρου Χριστοδούλου στην

περιοχή, αλλά και η σύζυγος και τα δύο του παιδιά, που εµφανώς συγκινηµένοι

ευχαρίστησαν τον ∆ήµο Πυλαίας-Χορτιάτη για την όµορφη πρωτοβουλία. Παρούσα

και η νέα γενιά της περιοχής, καθώς η εκδήλωση ολοκληρώθηκε µε την κοπή της

πίττας των δύο αθλητικών συλλόγων του Ασβεστοχωρίου, του «Αθλητικού Συλλόγου

Ασβεστοχωρίου» και του Συλλόγου «Νέας Γενιάς Ασβεστοχωρίου». Στον πρώτο ο

Θεόδωρος Χριστοδούλου ήταν ιδρυτικό του µέλος τους και ένας από τους πρώτους

προέδρου του, στον δεύτερο ο πατέρας του διετέλεσε ο πρώτος πρόεδρός του, το

1926!
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Ιδιαίτερες στιγµές της εκδήλωσης ήταν όταν ο ∆ήµαρχος και ο Αναπληρωτής

Υπουργός Περιβάλλοντος αποκάλυψαν την πλάκα µε το όνοµα  «∆ηµοτικό

Γυµναστήριο Ασβεστοχωρίου Θεόδωρος Χριστοδούλου»  αλλά και όταν ο κ.

Καϊτεζίδης πρόσφερε στην οικογένεια του Θεόδωρου Χριστοδούλου το ιστορικό

λεύκωµα και το αναµνηστικό γραµµατόσηµο του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη. Παρόντες

στην εκδήλωση ήταν ακόµη ο βουλευτής Θεσσαλονίκης Γιώργος Αρβανιτίδης, οι

αντιδήµαρχοι Αθλητισµού, Πολιτισµού και Νεολαίας Σοφία Σαουρίδου και

Καθαριότητας Γιάννης Ντίτσιος, καθώς και ο πρόεδρος της «Εγνατία Οδός ΑΕ»

Απόστολος Αντωνούδης.

Να σηµειωθεί ότι το ∆ηµοτικό Γυµναστήριο Ασβεστοχωρίου φιλοξενεί τις

δραστηριότητες των συλλόγων της περιοχής σε όλα τα οµαδικά αθλήµατα, όπως

µπάσκετ, βόλεϊ και χάντµπολ, ενώ διαθέτει και αίθουσα γυµναστικής και µυϊκής

ενδυνάµωσης για τις ανάγκες των τοπικών οµάδων.
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